



PRIVREDNA KOMORA
REPUBLIKE SRPSKE



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ВЛАДА
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ
И ПРЕДУЗЕТНИШТВА



POZIV NA TREĆU KONFERENCIJU PREDUZETNIŠTVA ŽENA U REPUBLICI SRPSKOJ

25.9.2019. godine

sa početkom u 10,00 časova u Kulturnom centru Trebinje
(Trg palih boraca 1. Trebinje)

Učešće na konferenciji je besplatno, a registracija učešća je obavezna putem linka:
<http://womenentrepreneurship2019.talkb2b.net/>.

Rok za registraciju je 20.09.2019. godine

Organizatori:

Privredna komora Republike Srpske i Ministarstvo privrede i preduzetništva, u okviru projekta
„PPŽ RS – Podrška preduzetništvu žena Republike Srpske”

Programom Konferencije predviđeno je održavanje motivacionog predavanja, sa osvrtom na problematiku i osnaživanje žena u preduzetništvu, dvije panel diskusije kroz koje će biti predstavljena iskustva preduzetnica iz zemlje i regiona, a biće upriličeno i potpisivanje sporazuma o saradnji između udruženja žena iz regiona.

U okviru Konferencije i programa Evropske mreže preduzetništva biće organizovani **bilateralni razgovori registrovanih učesnika.**

Projekat „PPŽ RS – Podrška preduzetništvu žena Republike Srpske”, implementira Komorski sistem Republike Srpske. Davalac granta za realizaciju projekta je „EDA – Agencija za razvoj preduzeća” iz sredstava SIEM, a u okviru projekta „Evropski okvir za razvoj strategija i politika za MSP u BiH – SBA BiH” koji finansira Sida putem Ambasade Švedske u BiH.

Organizacija Konferencije realizuje se pod okriljem Evropske mreže preduzetništva (Enterprise Europe Network), a podržana je i od strane Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD).

Kontakt osoba u Privrednoj komori Republike Srpske:
Gordana Višekruna (051 222 986, gordanas@komorars.ba).
Za sve dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju.

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, srdačno Vas pozdravljamo!

S poštovanjem!



Za realizaciju Projekta u vrijednosti od 63.417,26KM, dobijena su sredstva od davaoca granta „Ede – Agencije za razvoj preduzeća” iz sredstava SIEM u iznosu od 44.997,26KM. Projekat „Evropski okvir za razvoj strategija i politika za mala i srednja preduzeća u Bosni i Hercegovini – SBA u BiH”, finansira Sida putem Ambasade Švedske u BiH.

